АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT «»	2023 г.	№
г. Калининград	Ī	

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 24.12.2018 № 1249 «Об утверждении положения о расчете размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений договорам социального найма И договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда на территории городского округа «Город Калининград»

В соответствии с частями 3, 4 статьи 156 Жилищного кодекса Российской Федерации, методическими указаниями установления размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда, утвержденными приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 27.09.2016 № 668/пр, частью 3 статьи 47 Устава городского округа «Город Калининград» администрация городского округа «Город Калининград» постановляет:

- 1. Внести изменение в приложение к постановлению администрации городского округа «Город Калининград» от 24.12.2018 № 1249 «Об утверждении положения о расчете размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда на территории городского округа «Город Калининград», изложив пункт 4 в новой редакции:
- «4. Применить дифференцированный коэффициент соответствия платы (Кс) для граждан, имеющих право на получение мер социальной поддержки, определенных федеральными законами, указами Президента Российской Федерации, постановлениями Правительства Российской Федерации или законами Калининградской области, в размере 0,07.

Установить для прочих категорий граждан коэффициент соответствия

платы (Кс) в размере 0,19.».

- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить опубликование постановления в газете «Гражданин», на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети «Интернет», направить копию постановления в Правительство Калининградской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.
 - 3. Постановление вступает в законную силу с 01.07.2024.

Глава администрации

Е.И. Дятлова